
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

19.10.2022, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group”: 

1. Gryf Słupsk – Pogoń Lębork z dnia 24.09.2022 r: 

 

 Pogoń Lębork na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 64 

§ 1 pkt. 5 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN– zakaz wyjazdów 

zorganizowanych grup kibiców na 1 mecz 

 

2. Jantar Ustka – AS Kolbudy z dnia 15.10.2022 r.: 

 

 Jantar Ustka na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

3. MKS Władysławowo – Jantar Ustka z dnia 08.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Michał Szałek (Jantar Ustka) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 77 pkt . D Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 1: 

 

1. Orkan Rumia – KS Chwaszczyno z dnia 08.10.2022 r.: 

 Trener  Mariusz R. (KS Chwaszczyno) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 2 z zaw. art. 77 pkt. D 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

2. Tres Osiczanka Osice – Orlęta Reda z dnia 08.10.2022 r.: 

 Zawodnik Bartłomiej Trocki (Orlęta Reda ) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

3. GTS Mokry Dwór – Orzeł 1955 Trąbki Wielkie z dnia 15.10.2022 r.: 

 

 GTS Mokry Dwór na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 



4. Cartusia II Kartuzy – Zenit Łęczyce z dnia 15.10.2022 r.: 

 

 Cartusia II Kartuzy na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

5. GLKS Różyny – Sokół Bożepole Wielkie z dnia 15.10.2022 r.: 

 Zawodnik Kacper Koss (GLKS Różyny) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Dariusz Stańczyk (Sokół Bożepole Wielkie) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. Meteor Pinczyn – Kolejarz/Ekomel Chojnice z dnia 15.10.2022 r: 

 

 Zawodnik  Dawid Schulz (Kolejarz/Ekomel Chojnice) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

  Trener  Damian T. (Kolejarz/Ekomel Chojnice) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 2 z zaw. Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Prezes Janusz W. (Meteor Pinczyn) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

2. Błękitni Stare Pole – Supra Kwidzyn z dnia 15.10.2022 r: 

 

 Supra Kwidzyn na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

3. Pogoń Prabuty – Delta Miłoradz z dnia 15.10.2022 r.: 

 



 Pogoń Prabuty na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

 

4. Styna Godziszewo – Centrum Pelplin z dnia 15.10.2022 r. 

 

 Centrum Pelplin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

 Zawodnik  Adrian Wysiecki (Styna Godziszewo) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 

 Zawodnik  Oskar Krajnik (Centrum Pelplin) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 1: 

1. Błyskawica Reda Rekowo – Barca WWGLASS Bolszewo z dnia 15.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Gracjan Chrzanowski (Błyskawica Reda Rekowo) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Solar Władysławowo – KP Gdynia z dnia 16.10.2022 r.: 

 

 KP Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

3. Dan-Bud Celtic Reda – Ogniwo Sopot z dnia 15.10.2022 r.: 

 

 Dan-Bud Celtic Reda na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 



różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

 

 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 2: 

1. Potok Pszczółki – Sporting Leźno  z dnia 15.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Roman Yalovyi (Potok Pszczółki) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Amator Kiełpino – Czarni Przemysław z dnia 15.10.2022 r.: 

 

 Amator Kiełpino na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

3. Sokół Ełganowo – GTS Rotmanka z dnia 15.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Ivan Niaiko (GTS Rotmanka) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 77 pkt. D Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

4. Orzeł Gołubie – Portowiec Gdańsk z dnia 16.10.2022 r.: 

 

 Trener Dariusz Głos (Portowiec Gdańsk) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 77 pkt. D Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 3: 

1. Kaszubia Kościerzyna – GKS Bobowo z dnia 15.10.2022 r.: 

 

 GKS Bobowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 1: 



1. AP KP Gdynia – Feniks Mechowo z dnia 16.10.2022 r.: 

 

 Feniks Mechowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

 AP KP Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

 

2. Lider Dębogórze – Norda Karwia z dnia 09.10.2022 r: 

 

 Zawodnik  Maksym Cheremisin (Lider Dębogórze) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61§  1 z zaw. art. 77 

pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 2: 

1. KS Klukowo 82 Gdańsk – Stoczniowiec II Gdańsk z dnia 16.10.2022 r.: 

 

 KS Klukowo 82 Gdańsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 3: 

1. FC Gowidlino – AP FilSport Przywidz z dnia 16.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Błażej Kreft (FC Gowidlino) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    

art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 4: 

1. Kolejarz/Krzyś Bus II Chojnice – Grom Leśno z dnia 16.10.2022 r.: 

 

 Kolejarz/Krzyś Bus II Chojnice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 



Weryfikacja meczów ligi:  I Liga Wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. Bytovia Bytów – Lechia II Gdańsk z dnia 08.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Kacper Jesionowski (Lechia II Gdańsk) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 77 pkt. D Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

 

 Zawodnik  Marcel Dziuwe (Lechia II Gdańsk) niesportowe zachowanie 

niesportowe zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. art. 61§ 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów 

dyskwalifikacji 

 

2. GOSRiT Wikęd Luzino – KS Gryf Słupsk z dnia 16.10.2022 r.: 

 

 KS Gryf Słupsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

3. AP Bałtyk Gdynia – Piki Gdańsk z dnia 16.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Kasperowicz (Piki Gdańsk) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

4. Jantar Ustka – Jaguar Gdańsk z dnia 16.10.2022 r.: 

 Zawodnik Michał Marszałkowski (Jaguar Gdańsk) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

5. Zatoka 95 Puck – Bytovia Bytów z dnia 15.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Adrian Wyszomirski (Bytovia Bytów) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik  Hubert Durbas (Bytovia Bytów) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi:  I Liga Wojewódzka B2 Junior Młodszy: 



1. Pomorzanin Gdynia – Sopocka AP z dnia 01.10.2022 r.: 

 

 Sopocka AP na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 47 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN– odstąpienie od wymierzenia kary 

dyscyplinarnej 

 

 

2. Jedynka Reda – Beniaminek 02 KP Starogard Gd. z dnia 15.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Ferra (Jedynka Reda) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    

art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Gdańsk B2 Junior Młodszy Grupa 2: 

 

1. Pokolenia Lechii Gdańsk – Stoczniowiec Gdańsk z dnia 07.10.2022 r.: 

 

 Pokolenia Lechii Gdańsk niedopełnienie obowiązków określonych w 

przepisach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

2. Czarni Pruszcz Gdański – Santan Wielki Klincz z dnia 16.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Czerwiński (Czarni Pruszcz Gdański) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. Stolem Gniewino – Beniaminek 03 KP Starogard Gd. z dnia 01.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Mateusz Figura (Beniaminek 03 KP Starogard Gd.) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 77 pkt. 

D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

 

 Zawodnik  Bartosz Bartkowski (Beniaminek 03 KP Starogard Gd.) 

niesportowe zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. art. 77 pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze 

dyskwalifikacji  

 

2. AP Bałtyk Gdynia – Piłeczka Pruszcz Gdański z dnia 16.10.2022 r.: 



 Zawodnik Tomasz Godlewski (AP Bałtyk Gdynia) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 

Weryfikacja meczów ligi: C1 Trampkarz Grupa 1: 

1. Zatoka 95 Puck – Sztorm Kosakowo z dnia 05.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Antoni Rohde  (Sztorm Kosakowo) niesportowe zachowanie 

niesportowe zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. art. 61§ 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów 

dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 2: 

1. Pokolenia Lechii Gdańsk – Ex- Siedlce Gdańsk z dnia 15.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Igor Gurdziński (Ex-Siedlce Gdańsk) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów Pucharu Polski: 

1. Wierzyca Pelplin – Cartusia Kartuzy z dnia 11.10.2022 r.: 

 Trener  Przemysław C. (Cartusia Kartuzy) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

2. Start Mrzezino – Bałtyk Gdynia z dnia 11.10.2022 r.: 

 

 Start Mrzezino na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

 


